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Awdoxwv: Ayliéac Teptixag

MEPIKEY ATA®OPIKEY EEIYQYEIY

PuINGOLo 2

1). No Beedet n yevixr Aoon tou Ilpofifuatoc Luvoptoxdv Ty

u(z,t) = Adug(z,t), O0<z<m t>0,
u(0,t) = 0, t>0,
us(m,t) = 0, t>0.

2). Trdpyouv U1 TETEUIUEVES ADOELS TOU TTROBAY|UTOg

Upe (T, 1)+ uge(2,t) —u(x,t) =0, 0 <z <1, t>0,
uw(0,t) = wu(l,t)=0, t>0,
o popepr]
u(z,t) = A(z)T(t)?

3). Aivetar 10 mopadknhéypoppo e xopugéc A(0,0), B(1,3), C(5,3), D(4,0). Na Beedei n yevixn
HOP®T TV AQUOVIXMY CGUVUPTACEWY U OTo E0WTEPIXA onueior Tou mapalinioyeduuov ABCD mou
ETUTEOCUETA IXAVOTIOLOUY

u(z,3x) =0, z€]0,1], & u(z,3(x—4))=0, =€ [4,5].

Tnooeln: Ewodyete véo oOoTNUA CUVTETAYUEVKDV
U(il?,t) - U(f)ﬁ)? g =3z — Yy, =Y,

(yrortt ;)

KAAH EIIITYXIA!




